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Caravan Salon 2024
Reich beweist guten Geschmack und smarten Entwicklergeist 
Der Zubehör-Spezialist aus Hessen präsentiert den neuen Aktivkohlefilter myclean®water active  – und vieles mehr

Kaum ist die Fußball-Europameisterschaft vorbei, da präsentiert sich Deutschland erneut als Gastgeber für das nächste internationale Großereignis: Am 31. August öffnet der alljährliche Caravan Salon seine Tore – und auch die Reich GmbH ist mit ihren beiden Marken easydriver und Reich Water Solutions natürlich wieder mit von der Partie, wenn Caravaning-Fans aus aller Welt nach Düsseldorf strömen. Was die Gäste am Stand des Zubehör-Spezialisten für Freizeitfahrzeuge erwartet, verrät Stephan Baumeister, Verkaufsleiter bei Reich: „Unsere Branche entwickelt sich rasant – dementsprechend haben auch wir wieder viele neue Ideen, Entwicklungen und Produkte im Gepäck. Zu entdecken gibt es zum Beispiel unser per Motor in der Höhe verstellbares Stützrad Easy Wheel active oder auch den neuen Aktivkohlefilter myclean®water active für frisches Trinkwasser, das auch geschmacklich auf ganzer Linie überzeugt.“ Wer sich selbst ein Bild von diesen und weiteren Neuheiten machen und ins Gespräch mit den Experten von Reich kommen möchte, ist herzlich eingeladen, am Messestand vorbeizuschauen (Halle 14 / Stand C07).

myclean®water active: der neue Aktivkohle-Wasserfilter für das pure Geschmackserlebnis

Zum sorgenfreien Abschalten unterwegs gehört natürlich auch die Gewissheit, jederzeit auf sauberes und keimfreies Trinkwasser zugreifen zu können. Mit dem hochwirksamen Wasserfilter myclean®water und einem Bakterienrückhalt von 99,99999 % hat Reich Water Solutions hier neue Maßstäbe im Bereich Hohlfaser-Membran-Filter gesetzt. Auf dem diesjährigen Caravan Salon präsentiert Reich nun seinen neuen Aktivkohle-Filter myclean®water active. Dieser lässt sich als Standalone-Filter nutzen – oder aber in perfekter Kombination mit myclean®water. Denn beide Filtersystem verfügen jeweils über eigene Stärken: Während der Hohlfaser-Membran-Filter myclean®water Bakterien und Keimen den Kampf ansagt und so für die hygienische Frische des Wassers sorgt, kümmert sich der Aktivkohle-Filter myclean®water active zusätzlich um den guten Geschmack. „Camperwasser wird oft mit Hilfsstoffen wie Chlor versetzt, um Keimwachstum oder Veralgung zu vermeiden“, weiß Reich-Verkaufsleiter Stephan Baumeister. „Die Aktivkohle filtert das Chlor aus dem Wasser, sodass es Geschmack, Geruch und Qualität des Trinkwassers nicht beeinträchtigt.“ Neben Chlor entfernt myclean®water active auch Mikroplastik, reduziert Schwermetalle sowie Pestizid- und Medikamentenrückstände und ist in Verbindung mit myclean®water die ganze Saison nutzbar – für frisches und leckeres Trinkwasser on tour.

Weitere Highlights am Reich-Messestand:
das Stützrad Easy Wheel active sowie Neues von LINNEA

Neben myclean®water active dürfen sich Gäste und Fachbesucher des Caravan Salons auf weitere spannende Neuheiten aus dem Hause Reich freuen – zum Beispiel das Stützrad Easy Wheel active das sich per Motor in der Höhe verstellen lässt und 2025 auf den Markt gebracht wird. „Der Komfort-Gedanke spielt bei vielen unserer Entwicklungen eine maßgebliche Rolle“, unterstreicht Produktmanager Oliver Schaurer. „Genau den denken wir auch mit dem Easy Wheel active einen Schritt weiter, denn es erspart das lästige händische Kurbeln und sorgt so für einen entspannten Urlaub.“ Eine wichtige Rolle spielt das Stützrad auch im Zusammenhang mit der Studie zum autonomen Ankuppeln, bei der Reich seit dem letzten Caravan Salon ein gutes Stück vorangekommen ist. Dazu Oliver Schaurer: „Die Idee vom autonomen Ankuppeln mithilfe von KI hat uns von Anfang an begeistert und wir freuen uns über alle Fortschritte, die wir hier machen. Bis zur Serie wird es noch ein bisschen dauern, aber wer sich für den Status quo interessiert, ist herzlich an unseren Messestand eingeladen.“

Wem nach so vielen neuen Produkten und Ideen der Sinn nach Erfrischung steht, ist bei Reich Water Solutions an der richtigen Adresse. Hier dreht sich alles um das kühle Nass – und mit der LINNEA Handbrause sowie der LINNEA Stellbrause feiern zwei weitere Neuheiten ihre Premiere auf dem diesjährigen Caravan Salon. Es gibt also genug zu entdecken – aber genau das ist er ja: der besondere Reiz beim Caravaning.
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REICH GmbH
Der Zubehör-Spezialist für Freizeitfahrzeuge Reich GmbH entwickelt und produziert mit modernsten Technologien Rangierhilfen, Fahrzeugwaagen, Aufsteckspiegel und komplette Systeme der Frisch- und Abwasserversorgung, der Mess- und Regeltechnik bis hin zur Elektroversorgung und –steuerung sowie Batterietechnik für Caravans und Reisemobile. Reich ist europaweit führender Hersteller im Bereich der Wasserversorgung für Reisemobile und Caravans. Das 1975 im hessischen Eschenburg gegründete Unternehmen, mit heute mehr als 240 Mitarbeitern und Niederlassungen in Arnheim (Niederlande) und Cannock (Großbritannien), ist weltweit gefragter Partner international renommierter Hersteller sowie für den Groß- und Zubehörfachhandel. Mit den beliebten Marken easydriver und Reich Water Solutions schafft Reich einfache und komfortable Lösungen für mehr Freiheit auf Rädern.
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